
تمرینها دوم سری

٢ ͳعمومͳریاض درس

١۴٠٠ مهرماه

ی΋تا آفریدگار نام به

ℝ۳ فضای برای پایهای زیر بردارهای چرا که دهید ΀توضی سپس هستند. ͳخط مستقل ℝ۳ در زیر بردارهای دهید نشان پرسش١

مͳآورند. پدید
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هستند؟ ͳخط مستقل ℝ۴ در زیر بردارهای آیا پرسش٢
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دهید. گسترش ℝ۵ از پایه Έی به را بردارها این مجموعه سپس و هستند ͳخط مستقل ℝ۵ در زیر بردارهای دهید نشان پرسش٣
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برای ای پایه است. شده داده 𝐴 = ⎡⎢⎢
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ماتریس توسط که باشد ͳخط ͳتبدیل 𝑇 ∶ ℝ۳ → ℝ۳ کنید فرض پرسش۴

𝑇 پوچ فضای Έکم به توانید ͳم آورید بدست را 𝑇 برد فضای آن΋ه (بدون است؟ بعدی چند 𝑇 برد بیابید. 𝑇 پوچ فضای

آورید). بدست را 𝑇 برد فضای بعد

ماتریس: توسط که 𝑇 ∶ ℝ۴ → ℝ۳ ͳخط تبدیل برای را ۴ پرسش پرسش۵
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کنید. ͳبررس است شده داده



است. شده داده 𝐴 = ⎡⎢⎢
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ماتریس توسط که باشد ͳخط ͳتبدیل 𝑇 ∶ ℝ۵ → ℝ۳ کنید فرض پرسش۶

کنید. محاسبه را 𝑇 تبدیل برد بعد و پوچ فضای بعد

آورید: بدست را شود ͳم تولید زیر بردار سه توسط ℝ۳ در که ͳالسطوح متوازی بعدی سه استاندارد حجم (الف) • پرسش٧
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که دهید ΀توضی باشد. شده داده 𝐴 = ⎡⎢⎢
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ماتریس توسط 𝑇 ∶ ℝ۳ → ℝ۳ ͳخط تبدیل کنید فرض •

حجم توان ͳم 𝑇𝑣۱, 𝑇𝑣۲, 𝑇𝑣۳ بردارهای آوردن بدست بدون و (الف) قسمت اطلاعات از استفاده با صرفا چΎونه

آورد. بدست را شود ͳم تولید 𝑇𝑣۱, 𝑇𝑣۲, 𝑇𝑣۳ بردارهای توسط که ͳالسطوح متوازی بعدی سه استاندارد

ویژه مقادیر باشد. شده داده 𝐴 = ⎡
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ماتریس توسط که باشد ͳخط تبدیل Έی 𝑇 ∶ ℝ۲ → ℝ۲ کنید فرض پرسش٨

بیابید. 𝑇 تبدیل ویژه پردارهای از متش΋ل ℝ۲ از ای پایه همچنین بیابید. را 𝑇 تبدیل

مقادیر باشد. شده داده 𝐴 = ⎡⎢⎢
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ماتریس توسط که باشد ͳخط تبدیل Έی 𝑇 ∶ ℝ۳ → ℝ۳ کنید فرض پرسش٩

بیابید. 𝑇 تبدیل ویژه بردارهای از متش΋ل ℝ۳ از ای پایه همچنین بیابید. را 𝑇 تبدیل ویژه

پایه Έی باشد. 𝐴 ماتریس توسط شده داده ͳخط تبدیل 𝑇 ∶ ℝ۳ → ℝ۳ کنید فرض و 𝐴 = ⎡⎢⎢
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کنید فرض پرسش١٠

از ͳآنجای (از بیابید 𝑇 تبدیل ویژه بردارهای از متش΋ل ℝ۳ برای (ℝ۳ روی استاندارد ͳداخل ضرب به (نسبت ی΋ه متعامد

دارد). وجود حتما پایهای چنین است متقارن 𝐴

است. نشده ویژه بردارهای نمودن پیدا روش بیان به تاکیدی ١٠ و ٩ و ٨ سوالات در که کنید توجه

٢


